En sesión celebrada el día 18 de junio de 2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la utilización de un helicóptero los días en los que tuvieron lugar en Pamplona diferentes movilizaciones sindicales, formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Rubio Martínez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 18 de junio de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Víctor Rubio Martínez, Parlamentario Foral por el Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta, al Gobierno de Navarra, las siguientes preguntas para su respuesta por escrito por parte del órgano correspondiente del Gobierno de Navarra:

Durante los días 22, 29 y 31 de mayo tuvieron lugar en Pamplona-Iruñea diferentes movilizaciones sindicales en marcadas en jornadas de huelga convocadas por la mayoría de los sindicatos de las mesas de Educación y de la Función Pública.

Dichas movilizaciones fueron sobrevoladas por un helicóptero al servicio de la Consejería de Presidencia, Justicia e Interior.

A este respecto este parlamentario realiza las siguientes preguntas:

¿Cuál de los dos helicópteros que esos días se encontraban en la base de Miluze fue el que realizó esos vuelos?

De entre las diferentes funciones que tiene cada aparato, ¿cuáles son las que tiene asignadas el que estuvo sobrevolando las movilizaciones?

¿Cuál es la autonomía de vuelo de ese aparato?

¿Cuánto tiempo estuvo volando dicho helicóptero cada uno de los días mencionados?

¿Se grabaron imágenes durante los vuelos sobre las manifestaciones?

¿Qué criterios se siguen a la hora de movilizar este aparato para funciones de orden público?

¿Quién es el último responsable que autoriza la movilización del helicóptero para sobrevolar esas manifestaciones?

Pamplona-Iruñea, 9 de junio de 2012

El Parlamentario Foral: Víctor Rubio Martínez

